

## 架起人民交往交流、相知相近的桥梁

——习近平主席向第14届中美旅游高层对话开幕致信引发热烈反响

■ 新华社记者

5月22日,国家主席习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信。参加高层对话的中美两国嘉宾和受访海内外人士表示,致信充分体现了习近平主席对以旅游合作促进人员往来、以人文交流赓续中美友谊的高度重视,为进一步加强两国人民力量、推进中美友好事业注入强劲动力。

习近平主席在致信中指出:“今年是中美建交45周年。中美关系的根基由人民浇筑,中美关系的大门由人民打开,中美关系的故事由人民书写,中美关系的未来也必将由两国人民共同创造。”

现场聆听习近平主席的致信,美国维萨公司亚太区董事长柯如龙表示,去年11月在旧金山亲聆习近平主席发表的重要演讲,今天再次感受到习主席对中美人民友谊的高度重视,倍感鼓舞。

美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特在接受记者采访时说,中美关系是世界上最重要的双边关系之一。通过旅游等方式在两国人民之间搭建起友谊的桥梁,不仅对于中美关系稳定健康发展具有重要作用,也能助力建设更加美好的世界。

“又一次来到中国真是太好了!”“除了家乡,我最爱的就是中国。”“40年前,当我还年轻的时候,在西安参加

过一个交流项目。特别高兴再次来到这里!”“当两国人民面对面,就能开始理解彼此。”……高层对话现场,许多美国嘉宾由衷表达对中美推进旅游合作的期待。

去年11月,中美两国元首在旧金山会晤中就便利人员往来、促进人文交流达成重要共识。此次致信中,习近平主席表示:“旅游是中美两国人民交往交流、相知相近的重要桥梁。我们热情欢迎美国游客来华旅行,结识中国朋友、体验中华文化、游览美丽山水,亲身感受真实的中国。”

现场参加活动的江西萍乡市文化旅游发展集团有限公司董事长易勇平说,中美两国人民都有加强相互交往、增进彼此了解的强烈愿望。习近平主席的致信令旅游从业者感到振奋。

“今年以来,萍乡市已接待入境游客近2万人次,其中美国游客近百人次。期待以本届中美旅游高层对话为契机,有越来越多美国游客来华,领略中国大好河山,感受中华文化魅力。”易勇平说。

美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩表示,多年来,习近平主席同美国各界人士保持着广泛交往。习近平主席热情邀请美国游客来华,鼓励两国人民加强交往交流,这正是当前两国所需要的。期待中美双方出台更多便利措施,推动两国人文交流形成新热潮。

中国旅游研究院院长戴斌现场聆听了习近平主席的致信,对中美通过旅游合作促进人民友谊充满信心:“回望

过去,正是在元首外交引领下,两国开展了高质量的旅游合作和人文交流。面向未来,按照习近平主席致信指引,两国必将实现旅游服务品质的稳步提升、游客互访规模的持续增长。”

中国旅游集团旅行服务有限公司总经理助理张克雄说:“我们将以习近平主席致信精神为指引,落实好国家入境旅游促进计划,为包括美国游客在内的外国游客打通支付、通关、预订、通信、语言、网络等入境游堵点,在各国人民之间架起更多友好桥梁。”

美国A&K国际旅游公司大中华区执行董事韩德才说,中美旅游高层对话的再次举行是推动“旧金山愿景”转为实景的一次具体行动。我们期待同中国企业界加强互动交流。

西北大学旅游管理系主任梁学成说,本届中美旅游高层对话的举办让中美两国人民都看到,“双向奔赴”的旅游大门是敞开的。这对两国及世界旅游业发展而言都是积极而重要的信号,对于促进旅游经济复苏和发展、推进中美人文交流、深化人民相互理解具有重要意义。

陕西旅游集团董事长周冰说,“助力‘旧金山愿景’转为实景”,对中国旅游企业而言既是机遇更是责任。作为旅游企业,将积极落实习近平主席致信精神,以实际行动进一步开拓中美旅游市场,以更多更好的旅游合作产品促进两国人民交往交流,为中美关系稳定健康可持续发展作出贡献。

新华社西安5月22日电

## 《党章电视辅导教材》出版

新华社北京5月22日电 近日,中央组织部组织制作的《党章电视辅导教材》由党建读物出版社出版发行。这部面向基层党组织和广大党员干部的党章学习教育专题片,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,根据二十大党章修正案最新精神修订制作,体现了党的建设和组织工作新部署新要求。

该片共分5集,每集时长约30分钟。其中,第一集《党章总述》,简介党章概况,重点阐释习近平新时代中国特色社会主义思想相关内容;第二集《共产党员》,结合先进人物的故事,阐释党员标准、党员权利和义务;第三集《党的组织》,阐释党的组织制度、组织体系、基层党组织的地位和作用;第四集《党的干部》,阐释新时代好干部标准和党的干部政策;第五集《党的纪律》,阐释党的纪律总要求、执纪程序和方法,并全面推进从严治党。

该片内容权威准确,画面鲜活生动,政治性、思想性、艺术性、可视性强,对各级党组织开展党纪学习教育具有积极作用。

我国正在编制《生物多样性保护重大工程实施方案》  
提高生物多样性保护能力和水平

据新华社海口5月22日电(记者 高敬 陈凯姿)生态环境部部长黄润秋22日表示,我国更新发布了《中国生物多样性保护战略与行动计划(2023—2030年)》,正在编制《生物多样性保护重大工程实施方案》,支持国家战略与行动计划落地落实。

5月22日是国际生物多样性日,今年主题为“生物多样性 你我共参与”(“Be Part of the Plan”)。2024年国际生物多样性日宣传活动,当天在海南省五指山市举办。“作为生物多样性大国和最早签署、批准《生物多样性公约》的缔约方之一,中国一贯高度重视生物多样性保护。”黄润秋在活动中说。他介绍,我国不断健全法规制度体系,大力提高生物多样性保护能力和水平。推进生态环境法典编纂,形成“1+4+N”生态环境法律制度体系。创新实施生态保护红线制度,有效保护超过30%的陆域国土面积。推动建立以国家公园为主体的自然保护地体系。持续加强生物多样性调查、监测和评估,组织开展生态系统资源调查、物种资源调查和各类资源普查。

数据显示,我国90%的陆地生态系统类型和74%的国家重点保护野生动植物种群得到有效保护。

## 四部门制定管理规定

## 保障互联网政务应用安全稳定运行

据新华社北京5月22日电 由中央网络安全和信息化委员会办公室、中央机构编制委员会办公室、工业和信息化部、公安部制定的《互联网政务应用安全管理规定》近日印发。规定要求,建设运行互联网政务应用应当依照有关法律、行政法规的规定以及国家标准的强制性要求,采取技术措施和其他必要措施,防范内容篡改、攻击致瘫、数据窃取等风险,保障互联网政务应用安全稳定运行和数据安全。

规定共8章,包括总则、开办和建设、信息安全、网络和数据安全、电子邮件安全、监测预警和应急处置、监督管理以及附则。规定要求,一个党政机关最多开设一个门户网站;机关事业单位应当采取安全保密防控措施,严禁发布国家秘密、工作秘密,防范互联网政务应用数据汇聚、关联引发的泄密风险。

规定自2024年7月1日起施行。

## 检察机关依法对孙志刚提起公诉

新华社北京5月22日电 记者22日从最高人民检察院获悉,第十三届全国人民代表大会财政经济委员会原副主任委员、贵州省委原书记孙志刚涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由天津市人民检察院第二分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第二分院已向天津市第二中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人孙志刚享有的诉讼权利,并讯问了被告人孙志刚,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人孙志刚利用担任湖北省委常委、秘书长,安徽省委常委、副省长,国家发展和改革委员会党组成员、副主任,贵州省委副书记、省长,贵州省委书记,贵州省人大常委会主任,第十三届全国人民代表大会财政经济委员会副主任委员等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

三部门联合印发指导意见  
网拍领域首个规范性文件发布

据新华社北京5月22日电(记者 赵文君)市场监管总局、商务部、国家文物局三部门近日联合印发《关于促进网络拍卖规范健康发展的指导意见》,进一步规范网络拍卖市场秩序,促进拍卖行业高质量发展。

这是记者22日从市场监管总局获悉的。据介绍,截至2023年,各类网络拍卖活动的年成交额已超万亿元。

市场监管总局有关司局负责人介绍,这是网络拍卖领域第一个规范性文件,填补了网络拍卖管理的制度空白。指导意见坚持线上线下拍卖监管制度的一致性,明确了网络拍卖平台经营者的主体责任,提出鼓励网络拍卖创新发展的具体意见。

新华社北京5月22日电(记者 尚昊 王承昊)针对台湾地区领导人赖清德“5·20”讲话,多位台湾问题专家连日来受访指出,赖清德错误言论贯穿分裂主义思维,“台独”立场更加激进冒险,大肆鼓吹“反中抗中”,煽动对大陆的敌意与仇视,炮制“民主台独论”“和平分裂论”等歪理邪说,极力贴靠、迎合外部势力,继续“倚外谋独”“以武谋独”,态度很猖狂,性质很恶劣,危险性极大,危害性极强。

## 彻头彻尾的“台独自白”

厦门大学台湾研究院教授张文生说,赖清德“5·20”讲话通篇毫无善意、诚意,还充斥恶意、敌意。他无视台湾是中国一部分的历史和法理事实,公然宣称“中华民国与中华人民共和国互不隶属”,猖狂贩卖“两国论”,“台独”主张更加激进。

上海台湾研究所所长倪永杰认为,赖清德的讲话是一篇彻头彻尾的“台独自白”,从头至尾贯穿了其“台独”的理念和立场。他的两岸政策论述是“两国论”的变种、“一边一国论”的翻版,编织了一套完整的“台独”论述,企图改变两岸关系性质。他在所谓“国家”认同上大做文章,企图强化“台独”精神动员,开启新的“台独正名”政治操演,恶劣程度超越了陈水扁和蔡英文。

倪永杰指出,大陆和台湾尽管尚未统一,但两岸同属一个中国的事实从未改变也不容改变。台湾是中国不可分割的一部分,其前途只能由包括台湾同胞在内的14亿多中国



近日,雄安新区雄安站枢纽片区的中国能建“能建·新能源生态城”项目展示区建成投入运行。该展示区实现年综合减碳率100%,达到零碳建筑等级要求,被列为2023年度雄安新区首批“绿色建筑+”示范项目。

新华社发

## 危险性极大 危害性极强

——专家剖解赖清德“5·20”讲话

人民共同决定。赖清德在讲话中虚构所谓“台湾主权”,鼓吹“中华民国台湾的未来,由二千三百万人民共同决定”,暴露了以“台湾住民自决”推动“法理台独”的图谋和妄想。

## “抗中仇中”的嚣张挑衅

倪永杰说,赖清德的讲话充满挑衅与敌意,大肆渲染大陆“威胁”“渗透”“灰色胁迫”,鼓吹“抗中”、煽动“仇中”,蓄意升高两岸对立对抗,只会将台湾进一步推向兵凶战危的险境,给广大台湾同胞带来深重灾难。

北京联合大学台湾研究院教授朱松岭指出,赖清德恶意煽风点火、叫嚣对抗,态度猖狂,立场顽固,性质恶劣,是危险的“台独”分子。这样一个激进的挑衅者、升级版的“麻烦制造者”,无疑会给台海及区域和平稳定带来更大不确定性和更高风险。其讲话中所谓“和平”,根本是掩盖其台海地区和平稳定破坏者的谎言。

倪永杰表示,赖清德罔顾台湾同胞利益福祉,违逆岛内主流民意,不走和平发展的正道,反而走挑衅对抗的邪路。他无视岛内各界对维护两岸和平的渴望,对恢复两岸交流的期待,反而让台湾民众陷入更深的失望、忧虑甚至

恐慌。“台独”与台海和平水火不容,“台独”势力自己一条绝路走到黑,还要把台湾民众推向灾祸深渊,何其歹毒。

## “倚外谋独”的民族叛逆

朱松岭表示,赖清德编造“民主共同体”“和平共同体”的妄想,极力贴靠、迎合美西方反华势力,以出卖台湾同胞利益和中华民族利益为“投名状”,乞求外国主子为“台独”撑腰。他甘当外部势力遏制中国发展的“马前卒”和“棋子”,企图通过所谓“价值外交”,投靠美西方反华阵营,进一步推动“台湾问题国际化”,这是不折不扣的“倚外谋独”。

张文生说,赖清德毫不掩饰其要与外部势力联手对抗大陆的意图,为谋一己一党之私,不惜分裂国家,完全丧失了基本的民族立场,是极不道德的。

倪永杰指出,赖清德叫嚣所谓“价值外交”,标榜自己“民主战线一员”的角色,企图欺骗台湾民众,误导国际社会。其所谓的“民主”同样是一个谎言,包藏的是愚弄台湾同胞、害台殃民的丑恶心性,其图谋注定失败,不自量力的悖逆者必将付出惨痛代价。

## 分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233  
办公地址:天津市和平区卫津路143号



## 遗失·公告

▲赵华(身份证号:120103198802210711)遗失中华人民共和国行政执法证,证件号:02000174484。特此声明作废。

▲天津环洁汽车能源有限公司第二分公司,统一社会信用代码:9112011605529730Y,遗失营业执照正本、副本和公章一枚,声明作废。

▲天津优扬教育培训学校有限公司遗失中华人民共和国民办学校办学许可证副本,编号:教民112011670000529G号。现声明作废。

▲王光志现住在天津市津南区绿水道泓青园1号楼2308,身份证号码120106196706262511,不慎丢失天津市公租房合同一份,合同编号为03160004,特此挂失。

▲产权人:徐克明,于2024年4月26日将天津市西青区杨柳青镇宁福苑20号楼1106室临时房证编号00470丢失,声明作废。

▲产权人:徐克明,于2024年4月26日将天津市西青区杨柳青镇宁福苑小区20号楼11095室临时房证丢失,临时房证编号00471,声明作废。

▲承租人张璇遗失和平区成都道世界里1号,地1为居室,101为伙用厨房《天津市公有住房租赁合同》,合同编号0252063,特此声明。

▲丁川喜遗失天津市武清区王庆坨镇七街村建华北路五巷27号集体土地建设用地使用证,证号:W-34-7-6-33,声明作废。

## 声明

凡我天津市华洋机动车检测有限公司签订的合同,必需具备天津市华洋机动车检测有限公司公章与我司法人签字两项,则视为有效合同!缺少我公司公章与我司法人签字任意一项,均视为无效合同!特此声明。

## 环评公告

按照《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》,天津环渤新材料有限公司投资建设的“天津环渤新材料有限公司废酸回收再利用技术改造项目”正在进行环境影响评价信息公示,公众可登录<http://www.sanhuan.com/>查询详细信息,并提出相关意见或建议。

## 环评公告

按照《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》,渤海石油装备(天津)新世纪机械制造有限公司投资建设的“镀合金防腐抽油杆及配套扶正器生产线建设项目”正在进行环境影响评价信息公示,公众可登录<https://hbzb.cip.cnpc/sites/cyzzb/zww/scaqk/tzgg/202405091526545374.aspx>查询详细信息,并提出相关意见或建议。

## 公告

杨帆于二〇二三年十月十四日死亡,其生前立有自书遗嘱并经公证保管,公证书编号(2023)津和信证字第10913号;遗嘱受益人邹圣楠、张静怡申请办理接受遗赠公证,现公告通知杨帆的其他法定继承人及其他相关权利人如对本遗嘱有异议,请于本公告之日起三十日内到天津市和信公证处主张权利,逾期视为无异议。

## 无主构筑物认领公告

河东区富民路庄子公交站西侧约30米处,有一高约10米水泥柱,经前期走访,权属单位(人)不详。为了做好后续处置工作,请水泥柱权属单位(人)在本公告发布之日起10日内,携带相关权属证明材料到富民路街道办事处认领。联系人:薛同志 联系电话:022-84330109 河东区富民路街道办事处 2024年5月21日

## 指定承租人刊登公告

本人王志泉,身份证号码:120102194702280734,同意死亡后,将坐落于天津市河西区体院北滨水西里12号12门101-104厅、101居室、102居室、103院、103厨房、104厕所(房屋编号:04100223001200118)住宅房屋指定过户给王欣,身份证号码:120102197710300727。

## 指定承租人刊登公告

本人王志泉,身份证号码:120102194702280734,同意死亡后,将坐落于天津市河西区体院东风里3-4门3门207-211厅、207厨房、208厨房、209居室、209阳台、210居室、210阳台、211厕所(房屋编号:0105c008103006148)住宅房屋指定过户给王维,身份证号码:120102197903250762。

## 指定承租人刊登公告

本人杨金楨,身份证号码120104193308240038,同意死亡后,将坐落于南开园凤园里9号楼3门609-612号房屋指定过户给杨国刚,身份证号码120107196401034514。

## 关于召开天津盈通物流发展有限公司股东大会的通知

现拟定于2024年7月15日上午10:00召开天津盈通物流发展有限公司股东大会,商讨延长公司经营期限及变更法定代表人事宜,请全体股东天津经济技术开发区机电设备有限公司、陈树华、李宝峰(由法定继承人或近亲属确定参加本次股东大会的人选)于天津市西青区新技术产业园区工华道1号智慧山东塔7层会议室按时参加会议。  
召集人:天津盈通物流发展有限公司  
联系电话:15320135021  
2024年5月22日